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オンラインコーチングの申し込みを完了

会社のPCで受講する

Zoomをインストール・事前に機能を確認する１

2
接続する

接続が出来ない場合

オンラインコーチングを実施する
接続中の操作が上⼿く出来ない・トラブルがある場合

Zoomをアンインストールする

⽬次 ⼿順

3

4

※Zoomは頻繁にアップデートがありますので、使⽤の都度インストールとアンインストールをお願いします。
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Zoomのインストール

①以下URLよりダウンロードする
URL︓ https://zoom.us/client/latest/ZoomInstaller.exe

②ダウンロードが完了したら、
「ファイルを開く」をクリック

③インストール開始
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プロキシが出た場合

J0職番

統合認証パスワード

③統合認証と同じユーザー名、パスワードをそれぞれ⼊⼒
※ZoomのミーティングIDとパスコードでは
 ありません
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プロキシが出た場合

④こちらの画⾯が出てきたら、
インストール完了です
そのまま接続テストにお進み
ください。
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1. Zoomのテストサイト（http://zoom.us/test)にアクセス→アプリが開く

2. 画⾯の指⽰に従い、①カメラ/②スピーカー/③マイクをテストする

3. ①〜③すべて問題なければテストは完了なので、Zoomアプリを
閉じてください。

アプリをインストールした
状態で「参加」をクリック

画⾯に従いテストを実施
（起動時に「ビデオ付きで参加」を選択）

Zoomテスト

インストール後、事前に接続テストを実施することを推奨します
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Zoomの利⽤⽅法

ミュートを
クリックすると、
⾃⾝の⾳声の
ON/OFF

切り替えができます

ビデオの開始を
クリックすると、
⾃⾝の映像の
ON/OFF

切り替えができます
ミーティングの終了を
クリックすると、
通話が終了します

コーチング中はONにしましょう

カメラもコーチと対⼈になるのでONにしましょう

リアクションは⼤きめに

オフになっていると以下の表⽰になります
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Zoomの利⽤⽅法（当⽇のミーティングに参加）

メールや申込画⾯などで案
内された、URLをクリック

左の画⾯が出てきた場合は
【ユーザー名】
ご⾃⾝のJ0職番
【パスワード】
ご⾃⾝の統合認証パスワード
を⼊⼒

Zoomの当⽇のオンラインミーティングに参加する

J0職番

統合認証パスワード
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S1
指定URLをクリック
パスコードを⼊⼒

S2
ウィンドウを⼀旦閉じて
アプリを単独起動

S3
プロキシ設定および
ファイアウォール確認

OK
下記⽂章が出ていれば会議に⼊れています。
そのままお待ちください

OK

S4
PCを再起動し、S1〜S2
をやり直しNG

OK

NG

S5
ZOOMアプリをアンインストールし
再インストール〜S1〜S2をやり直し

OK

NG
S6
Edgeブラウザからの参加

NG

NG

T1:インストールが発⽣し、進まない
T2:接続画⾯で⻭⾞が回り続ける
T3:パスワードが違うといわれる

統合認証パスワードの期限が残り2週間の
場合は、パスワードを変更する

接続が出来ない場合
7/20

セッション開始直前の場合は
Zoomアプリをアンインストールし、S6へ



T1
アプリをインストールしているのに
インストールを促され、かつインストールが進まない

T2
接続画⾯で⻭⾞が回り続ける
（ID⼊⼒時/PASS⼊⼒時）

T3
パスワードが違うと表⽰される

接続が出来ない場合（T１〜３のエラー画⾯）
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T1
アプリをインストールしているのに
インストールを促され、かつインストールが進まない

T2
接続画⾯で⻭⾞が回り続ける
（ID⼊⼒時/PASS⼊⼒時）

T3
パスワードが違うと表⽰される

接続が出来ない場合（T１〜３のエラー画⾯）

アプリのダウンロードを
再試⾏してください

アプリを閉じて再起動
してください
S2へ（11P）

URLではなく、アプリから
ミーティングIDと

パスワードを⼊⼒する⽅式を
実施ください
（10P）
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【注意】
メール等からコピー＆ペーストする際に
スペースが含まれることがあるため、
コピー＆ペーストがダメな場合は
⼿打ちで試してください

T3 パスワードが違うと表⽰される

Zoomアプリを起動

ミーティングに参加を
クリック

ミーティングIDと名前を
クリック

ミーティングIDが不明な場合
下記のように、参加案内にある
URLの末尾の数字を⼊⼒
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アプリを⼀旦閉じる

スタートボタンをクリック

Zoomを再起動

S2 ウィンドウを⼀旦閉じてアプリを単独起動
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S２を実施しても接続が出来ない場合（統合認証パスワード状況の確認）

期限まで2週間以内の場合、
パスワードを変更ください

ZOOMアンインストール ZOOM再インストール

統合認証パスワードの期限が近い/最近、再設定した場合

解決しない場合はS３へ
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S２のステップでも解決しない場合

S3 プロキシ設定およびファイアウォール確認

設定をクリック
ネットワークと

インターネットをクリック
プロキシをクリック

←「オン」へ変更

←「オフ」へ変更

「オン」へ変更【アドレス欄について】
※もともとの内容アドレスは
メモし、Zoom利⽤終了後
に戻してください

【Zoom⽤アドレス】
http://proxy01.hm.jp.h
onda.com
【ポート】
8080
＊HM以外はアクセス不都合の可能性あり

「保存」で完了
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ファイアーウォールからZoomアプリを解除設定します

S3 プロキシ設定およびファイアウォール確認

①Windows de
と⼊⼒し、
ファイアウォールを
クリック

②ファイアウォールを介したアプリまたは機能を許可 を
クリック
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S6 Microsoft Edgeからの参加

S５までを実施してもトラブルが解決しない場合

ZOOMのミーティングURLをクリック後、ブラウザが開くのでアプリを操作せずに、
開いたページの下段にある”Join from your Browser” “ブラウザから参加”をクリック
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❶Zoom側のマイクとスピーカーの⾳
量調節をする
❷マイクとスピーカーの選択画⾯が、
イヤホンなどになっていないかを確認
して修正する

接続中の操作が上⼿く出来ない・トラブルがある場合

⾳量を⼤きくする

マイクの隣をクリック

オーディオ設定をクリック

⾳声が聞こえない場合（スピーカー、マイク設定）
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接続中の操作が上⼿く出来ない・トラブルがある場合

ハウリングする場合（複数台のデバイスで接続している場合のミュート設定）
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カメラが使えない

TEAMSでカメラを使えている

⽐較的最近の
VAIOのノートPCである

テストではカメラを使えたYES

NO

NO

PCの問題の可能性が⾼く
ITヘルプデスクに相談ください

YES PC個別事象のため、
ITヘルプデスクに相談ください

接続中の操作が上⼿く出来ない・トラブルがある場合

カメラが使えない場合

YES
ノートPC上部のカメラカバーを
スライドして開けてください
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Zoomアンインストール

①「Zoom」と検索

②「アンインストール」を
クリック

③Zoomをダブルクリック
→アンインストールが始まります
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Zoomアンインストール

④再度「zoom」と検索し、zoomの検索結果がない状態であれば、
アンインストール完了です。
こちらのキャプチャを終了アンケートにて提出ください。
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◆問い合わせ

hm_development_hr-training@hm.honda.co.jp

オンラインコーチングの施策や本資料についての問い合わせ先
⼈事部⼈材開発課 全社能⼒開発施策デスク

mailto:hm_development_hr-training@hm.honda.co.jp

